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Harry Potter

Co wieszo HP ?

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jakie sg wszystkie imiona Dumbledor'a ?
o A - Allus Persiwal Wulfryk Brain
o B - Albus Persiwal Waller Brain
o G - Albus Persival Waller Brain
o D - Albus Persival Wulfryk Brain

2. Jaki napis widniat na ramie zwierciadta, ktére Harry poznat w pierwszym roku w Hogwarcie
(Potem strzegto kamienia Filozoficznego) ?

o A - AIN ENDGARP AZRESO GEWTEL AZ RAWTA WTE IN MAJ IBDO

o B - AIN EINGARP ACRESO GEWTEL AZ RAWTA WTE IN MAJ IBDO

o C - AJIN ENGARP ADZRESO GEWTEL AZ RAWTE WTE IN KWIECIEN IBDO
o D - AIN EINGARB ACRESO GEVTEL AZ HAFTE WTE IN MAJ IBDO

3. Jak ma na imie profesor Flitwick
o A - Filios
o B - Filis
o C - Filiop
o D - Filius

4. Kto zatozyt dom Huffelpuf
o A - Rovena Ravenclav
o B - Helfryda Hufflepuf
o C - Helga Huffelpuf
o D - Helena Huffelpuf

5. Jaka najstraszniejszg bron posiadat dementor ?
o A - Spojrzenie
o B - Uscisk
o C - Pocatunek
o D - Kopniecie
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6. Jak nazywat sie czrodziej od ktérego Dumbledore miat Czarng R6zdzke ?
o A - Severus Snape

o B - Lord Voldemort
o C - Horacy Slughorn
o D - Gellert Grindelward

7. Jak miat na imig tréjgtowy pies strzegacy kamienia filozoficznego ?
o A - Puszek

o B - Rex
o C - Cerber
o D - Haler

8. Jak miat na imie Feniks Dumblesor'a
o A - Fafkes
o B - Fawkes
o C - Favkes
o D - Wawkes

9. Jakim zakleciem Harry zabit Voldemorta ?
o A - Expelliarmus
o B - Protego
o C - Dretwota
o D - Avada Kedavra

10. W ktorej czesci zginat Alastor Moody
o A - On nie zginat
o B-wb.
o C-wb6.
ocD-w7.

11. Jakie Przezwiska szkolne mieli: Remus Lupin, Petter Pettigrew, Syriusz Black i Jame
Potter ?

o A - Lunatyk, Glizdogon, tepa i Rogacz
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o B - Lunatyk, Glizdogon, tapa i Niuchacz
o C - Muchomor, Glizdagon, tapa i Niuchacz
o D - Lunatyk, Glizdogon, tapa i Rogacz

12. Jan nazywa sie proces cofniecia zakle¢ ?
A - Priori incatnatem
B - Prjori incantatem
C - Priori incantotem
D - Priori incantatem

O O O O

13. Jak zginat Petter Pettigrew ?
o A - Poslizgnat sie na skérce od banana
o B - Spadt z miotty
o C - Udusit sie wtasna reka
o D - Zakleciem 'Avada Kedavra'

14. Dlaczego Profesor Trelawney Nie chciata usig$¢ przy stole bozonarodzeniowym w
3 czesci?

o A - Poniewaz w krzesto byta wbita szpilka

o B - Poniewaz przy stole bytoby 13 oséb

o C - Bo nie lubiata tarty z syropem melasowym

o D - Bo wyczuwata ztg energie
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